

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУБОТИЦА, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 294, ГОДИНА VII

ИЗВОД ИЗ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

НАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМ

Циљ Српске радикалне Странке је уједињење целокупног српског народа и образовање државне заједнице на комплетној српској националној територији, која ће обухватати Србију, Црну Гору, Републику Српску и Републику Српску Крајину. Жеља српских радикала је да се та јединствена српска држава назове Велика Србија, де буде демократски уређена, с либералном тржишном привредом, модерним правним поретком и развијеном социјалном заштитом.

Да би до међународног признања српских земаља и до њиховог уједињења дошло, употребимо сва легитимна демократска и политичка средства. Тако ћемо целом свету показати да смо европски народ старе културе, да нисмо традиционално склони комунизму и да смо од те болести излечени, да смо у овај рат ушли зато што нам је опстанак био угрожен, јер не умемо да робујемо и да се предајемо без борбе. Срби су главна национална и политичка снага на Балкану и народ са којим се преговара, а који не може да се уцеђује.

Српски радикали се залажу за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет и неспојиво са било каквим притисцима, дезинформацијама или наивним глорификацијама. Српска радикална странка сматра да је истинито приказивање збивања из прошлости и садашњости морална обавеза и начин примерен циљевима, који чува достојанство народа и понос личности.

Српски народ има богату историју, препуну блиставих примера чојства и јунаштва, културних и духовних достигнућа, који нашу националну традицију сврставају у најкомплексније и најразвијеније. Очување националних традиција мора бити превасходно брига државе, образовних и културних, научних и уметничких институција које се финансирају из државног буџета. Не угрожавајући и не вређајући никога, не потцењујући ни један народ и његову историју, развијаћемо наше националне традиције на исконским темељима српског схватања правде, морала, духовности, јунаштва и слободе.

Приврженост српској националној традицији манифестоваћемо и кроз повратак старих државних симбола, тробојне српске заставе, химне "Боже правде", двоглавог белог орла са царском круном Немањића, крста са четири оцила и регионалних грбова појединих српских

историјских држава.

Иако до крајњих граница опљачкана и осиромашена, Српска православна црква је задржала своје традиционално место и улогу, а и очувала православни хришћански дух у народу. Њени храмови су поново испуњени углавном младим људима, што довољно јасно говори да режим који не поштује моралне и духовне вредности свог народа није дугог века.

Српска радикална странка је политичка партија верујућих људи који према Српској православној цркви гаје посебан однос поштовања и уважавања, али су истовремено изразито толерантни према свим другим религијама и верским заједницама.

Српска држава под вођством радикала сарађиваће са Српском православном црквом на заједничком послу неговања српских националних традиција и патриотизма, васпитања омладине у српском православном духу. Државни празници наше земље биће и велики верски празници српског народа, пре свега Божић, Дан Светог Саве, Васкрс и Видовдан, а српска држава биће изграђивана у духу Светосавља на највишим етичким начелима. Ставови Српске православне цркве биће посебно уважавани као ставови проистекли са извора највеће реке мудрости васколикоског српства.

ПОЛИТИЧКИ ПРОГРАМ

Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине и инсистирамо да се доврши уједињење Србије и Црне Горе, као и отворе услови за прикључење Републике Српске и Републике Српске Крајине.

Унитарна држава је много рационалнија и јевтинија од федералне. У њој се поједностављују политички процеси и остварује доследно изворни демократски принцип - један човек, један глас.

Српски радикали су мишљења да је питање територијалне организације државе једно од кључних, како са аспекта функционисања саме државе, тако и са аспекта демократичности одлучивања, заштите слобода права, система привредног развоја, планирања, коришћења природних потенцијала, остваривања функције војне одбране и полицијске заштите, као и из угла непосредног одлучивања грађана о појединачним, локалним и општим интересима.

Задржаћемо округе као административно-управне целине и општине као организације локалне самоуправе. Неопходно је рационално

уједначавање општина на основу броја становника како би се ефикасније стварала материјална основа за финансирање функција локалне самоуправе и како се то финансирање у неким случајевима не би вршило на рачун других.

Органи државне власти у окрузима и општинама били би строго одвојени од локалне самоуправе. Извршиоци ових послова само би у територијалном смислу били везани за одређене округе и општине, док би суштински били под стварном надлежношћу ресорних министарстава. Тако ће се у потпуности избећи могућност локалних клановских и монополистичких утицаја на извршиоце власти, што гарантује непристрасност и објективност у доношењу и провођењу њених одлука.

Српски радикали сматрају да је неопходно да се изврши потпуно одвајање државних органа и надлежности од органа локалне самоуправе са циљем да грађани брже, лакше и јевтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира. Прецизним дефинисањем оквира и врста делатности локалне самоуправе постићиће се да она узме само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме које може и треба да финансира. На овај начин ће локална самоуправа постати јевтинија и ефикаснија док ће држава задржати само контролну функцију.

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У
ЧЕТВРТАК 31.10.1996.
СА ПОЧЕТКОМ
У 17 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ
СКУПШТИНЕ
У БЕОГРАДУ

Српски радикали су за потпуно слободан и аутономан рад политичких партија у српској држави. Политичка утакмица на слободним вишестраначким изборима представља једино мерило народног поверења у одређену политичку партију, а њена снага се огледа искључиво у броју добијених гласова и освојених мандата у скупштини.

Српска радикална странка се енергично залаже да се свим лицима српске националности која су избегла из окупираних делова Републике Српске и Републике Српске Крајине, односно из Словеније, Хрватске или муслиманско-хрватске федерације, одмах призна држављанство Србије, Црне Горе и Савезне Републике Југославије, без икаквих процедуралних заврзлама или административних отезања. То је и основни начин њиховог интегрисања у нову друштвену средину. Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања

принципа равноправности и једнакости грађана, али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Мањине представљају групе становника једне државе које се од бројно преовлађујућих група разликују извесним обележјима као што су верска, етничка, језичка и које та обележја желе да сачувају. Имајући у виду да права мањине, као колективитета, нису ништа друго него саставни део комплекса људских права, Српска радикална странка сматра да и она, као и индивидуална права сваког појединца, морају бити заштићена у складу са највишим демократским стандардима. Сматрамо да је и правно и правично и, на крају крајева, разумно да се лицима међусобно повезаним, а која се по неком показатељу (вера, нација, ентитет) разликују од већине стањовништва, обезбеди право на очување те своје посебности.

Српска радикална странка, као странка изразите демократске оријентације, учиниће све да права националних мањина буду загарантована

највишим правним актима као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту.

Најпре, припадници, не могу и не смеју бити лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма, што обухвата и право на образовање и школовање, као и право на објективно и непристрасно информисање. У складу са тим, а поштујући принцип приватне иницијативе дозволили бисмо потпуно слободну изградњу школа, универзитета и информативних кућа за припаднике националних мањина, али средства не би била обезбеђивана из државне касе, већ би сами према могућностима, морали да приступе изградњи оснивању и отварању поменутих институција.

Српска радикална странка признаје право представницима мањина да, уколико су изабрани, буду заступљени у државним органима и органима локалне самоуправе.



НИКОЛА (МИЛОША) ЛАЛИЋ

Кандидат за посланика у Скупштини АП Војводине у изборној јединици 110 Суботица 4, која обухвата:

МЗ БАЈМОК
МЗ МИШИЋЕВО
МЗ БУРЋИН
МЗ СТАРИ ЖЕДНИК
МЗ НОВИ ЖЕДНИК
МЗ МАЛА БОСНА
МЗ БИКОВО

и кандидат за одборника у СО Суботица у изборној јединици 61 Бајмок 3.

Рођен 06.06.1945. год. Тренутно се налази на месту директора Угоститељског предузећа Д.Д. РУБИН, Бајмок.

Да ли је динар стабилан?

Мислим да није. Динар се не стабилизује тиме што статистика сваког месеца објави инфлацију 2-3 % односно сваког месеца се упоређује протекли месец, то је као кад деци у забавишту дате бомбоне да буду мирна. Пошто их није лепо тући, а када упоредите цену те исте кесиче бомбона, која децу смирује, у јануару и децембру заболи Вас глава.

Аврамовић је динар стабилизовао потезом пера. Динар сада можемо сачувати само већом производњом, које нема, а како и да је буде када су произвођачи протерани у шверцере и берзе рада, имамо нову професију са интерним дипломама "банчини дилери".

Како стабилизовати привреду?

Стварањем средњих и малих предузећа. Таква предузећа су флексибилнија на тржишту ако пропадну није велика штета, лакше се подноси. Лако мењају свој програм рада, лакше се контролише сам рад у њима, лакше се открију грешке, теже долази до већих стресова. Имају низ других предности.

Приватизација?

Правду је тешко поделити. Нови закон о предузећима враћа имовину на мала врата држави. По овом закону радници имају право откупа 1/3 предузећа или сваки појединак максимално 16.000 долара чиме је све речено. Предузећа се

неће никада приватизовати. То ће спречити улагања страног капитала а ком се много прича и обмањује јавност. Ко улаже свој новац да би освежио нашу привреду хоће да зна с ким има посао.

Радницима треба дозволити откуп предузећа преко 50%, они су их створили. Када радник зна да је то његова имовина чуваће је. Многи би радили један период бесплатно али да знају да ће сутра бити боље.

То значи мала привреда?

Да али не оваква каква је данас. Сама реч мала привреда није добро схваћена. Инжењери су изашли из фабрика, оставили их да пропадају а отворили трговине и кафиће, који већ почињу пропадати. Уместо, ако ништа друго, да узму своје машине у закуп и прате својим програмом и производима индустрију. Ретки су профитирали а да се нису огрешили о друштво.

Стабилна пореска политика би стимулативно утицала на развој мале привреде. Не могу се измишљати разне додатне таксе и депозити, да би се надокнадио недостатак новца у буџету. Пре неколико година држава је прописала приватизацију. Осамдесет посто предузећа је ушло у тај посао, трошило паре на процени и регистрацију. Сада је на снази нови закон, по ком ништа старо не важи.

Ожењен, два одрасла сина.

Као одборник у садашњем сазиву СО Суботица верујемо да је испунио Ваша очекивања, тако да Српска радикална странка излази пред Вас по оној народној, да тим који добија не треба мењати, а као Ваш представник у Скупштини АП Војводине може још више придонети развоју ове регије својим знањем и искуством.

Посебно ће се залагати да се Бајмоку врати статус Општине који је на врло чудан начин изгубљен 1961. год.

ЗА БОГАТО СЕЛО, ЗА БОГАТОГ СЕЉАКА!

Мало је фирми које могу дати депозит од 5-20.000 долара које никада неће видети.

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
Др. Војислав Шешељ
ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Александар Стефановић
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК
Сипиша Аксентијевић
РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ
на адресу
"ВЕЛИКА СРБИЈА" Француска 31
11000 Београд
РЕДАКЦИЈА СЕВЕРНО-БАЧКОГ ОКРУЖНОГ
ОДБОРА
Миодраг Радојичин
Предраг В. Шаровић
Љубомир Марковић
Драган Товаришић
Далибор Станчић
Божицар Вујић
АДРЕСА:
Трг Лазара Нешића 1/10 спрат
соба 120, тел. 33-172
РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЂАЈУ:
Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у Регистар
средстава јавног информисања Министарства за
информисање под бројем 1104. од 5 јуна 1995. год.
Министарство за информације Републике Србије 19.
августа 1991. год. дало је мишљење број 413-01-
551/91-01 да се "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра
производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1.
алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по
стоји од 3%.

Нови закон о предузећима је још мутнији од старог.

Реципе нешто о њореској болишци?

Тешко питање. У сваком случају порези су велика ставка у државном буџету. Сматрам да радикали имају људе који то питање могу решити ниским пореским стопама, уз велики проток роба, што би дало позитивне ефекте. Према садашњем виђењу производна цена робе, је мала а док стигне до крајњег купца повећа се два до три пута. У ланцу учесника у промету, (а порез плаћају сви учесници), цена се повећава кроз акцизу и таксе, што је у ствари исто порез.

За обичног произвођача необјашњиво. Један килограм пшенице откупљен испод једног динара а један килограм сточног брашна продаје се за 1,10 динара. Где је нестало брашно? Шта о овоме мисле произвођачи пшенице?

Како заштитити радника?

Садашњи синдикат носи корене централизма, финансира га држава па више интервенише због социјалног мира, него што заштити радника. Никада се синдикат није појавио на суду да заштити радника, него плаћени адвокат. Представници синдиката само долазе у фирме са новинарима да смене руководства и често постављају још гора. Свака грана - радник треба да финансира свој синдикат (независни) који ће га штитити. Јаки раднички синдикати боље могу заштитити радника него судови, који трају годинама а онда по опробаној методи радник буде у праву, па га врате у фирму да не би био терет држави

Имаће ли решење старе девизне штедње?

То је појела држава. Она треба да је и врати заједно са Јездом и Дафином. Нису им штедише дале дозволу за рад, радили су уз благослов закона. Зашто нису ухапшени? Све је појела маца као и зајам за Србију. Не треба нам страни капитал, ту је наш народни, којим се појединци хвале, како се држава гради и у време санкција. Народни новац се опет налази у сламарицама, због неповерења у банке. Зато се често мењају порези и таксе, да се и то извуче.

Шта мислите о њраву националних мањина?

Сама помисао на право националних мањина упућује на међународно право истих, које има само лепо срочен текст о слободи. Мањина као и појединца на очувању свог националног идентитета, кроз видове културе, вероисповести, школовања на матерњем језику итд. по највишим демократским стандардима што многе земље само ставе на папир а исто не спроводе.

Сматрам да националним мањинама треба дати сва могућа права како појединцу тако и колективитетима, стим да сва та права уређују две државе, које деле одређену територију са мешовитим становништвом. Да то искључиво буде брига тих држава, колико ће њихов народ имати заштиту на другој територији.

То би била најбоља веза пријатељства двеју држава, а уз то нормално и позитивни економски односи што значи да би две државе које се граниче у своје Уставе унеле иста права својих мањина. Примера ради: ако Србин има право у Мађарској да се школује на матерњем језику до завршетка студија, то мора имати Мађар у Југославији до тог степена.

Поштовањем мањина државе

најбоље изграђују међусобне односе.

А Буњевци?

То је посебно питање. Буњевци нису национална мањина, то је народ који је створио и потписао заједничку државу са Србима. А то што их неки лидери странака својатају и одређују им чак веру, велика је грешка јер они најбоље знају ко су и одакле су и немају разлога да се себе стиде и прилазе неком бројнијем.

Реципе нешто о њросвети?

Сматрам, да сам јако мало био присутан у просвети, да сам само стигао на праг васпитне установе. Још не схватајући систем, ипак морам рећи да би било боље уместо пријемног испита који служи као показатељ знања и одређује да ли ће се њак бесплатно школовати или не, сваке године нако унапред открије питања, децу треба пратити до краја школовања, па чим му пада просек оцене испод осам губи право на бесплатно школовање, његово место заузима други, тиме би омогућили веће право школовања сиромашних, који нису имали веза и везица да прођу пријемни и мање могућности манипулације код уписа. Пријемни је непотребан.

Просветни радник мора имати стабилан статус у друштву, мора бити адекватно награђен према свом раду а као васпитач не би требао имати право на штрајк.

Нешто о Бајмоку?

Многе ствари су предуслов решавања Бајмока. Федерација има лабилне везе у многоме. Већином се не признају Савезни закони од стране Република, што је основ за заједничко наступање ван наших граница и у земљи политички и економски, јер да није тако на светској сцени би били Лилић и Контић а не републиканци.

Неопходно је решити социјалну и здравствену заштиту. Радник плаћа, државне апотеке немају лекове, упућују болеснике на приватне а тамо рецепт не важи. Кажу социјално им не враћа новац за издати лек. Доста је младих људи изашло из рата као инвалиди, неспособни за рад, живе као просјаци.

Примера ради: инвалид који је остао без ноге у Вуковару, од Војске Југославије, прима инвалиднину од 28 динара. Не можемо зато кривити Армију. А, човек се уредно одазвао на позив.

Друштво је у великим проблемима.

Све ово о чему сам до сада говорио притиска и Бајмок.

Бајмок је место са мало амбициозних људи, иначе је данас тешко бити паметан. С обзиром да има добру локацију, могло би се доста урадити на запошљавању на и око граничног прелаза. Да није политичких заврзлама, због чега стоји изградња. Као пољопривредно место била би добра нека фабричица за прераду тих производа. Ако политика цена буде као и до сада, опет ће се кукуруз наћи у шпоретима уместо дрва, која труну по Босни. Тешка рампа на Дрини, не може је нико подићи.

Не би нам нашкодила ни нека средња школа, поготово пољопривредна. Комбинат има услове за обављање праксе. Просветни радници мање коштају од путовања око стотину средњошколаца. Ни један не путује испод 100 ДМ.

Углавном никакав брз напредак не треба очекивати.

Оно за шта се посебно залажемо

је враћање статуса Општине Бајмоку, јер то он свакако заслужује.

Многе ствари због којих сте до сада морали да путујете 50 км до Суботице, биле би на тај начин доступне грађанима нашег Бајмока и околине.

Такође би се створила средства из будућег општинског пореза која би остала ту где су и остварена.

Сигуран сам да сте и Ви за то!

Никола Лалић



Ваш најбољи избор!

МИТИНГ

**СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ**

**ОДРЖАЋЕ СЕ
У СУБОТИЦИ
У ПОНЕДЕЉАК
28. 10 1996. ГОД
У ЦЕНТРУ ГРАДА
СА ПОЧЕТКОМ
У 15 ЧАСОВА**

**ГОСТУЈЕ:
Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Кандидати СРС за одборнике у СО Суботица

БАЈМОК 1



ЖЕЛИМИР ЕМЕС
42 године
БИКОВО

БАЈМОК 2



МИЛАН МАРАВИЋ
48 година

БАЈМОК 3



НИКОЛА ЛАЛИЋ
42 године
МАЛА БОСНА



СНЕЖАНА ГАРДИЛ
30 година

**У НАМА
је
БУДУЋНОСТ!**



РУЖА ПАВЛУКОВИЋ
43 године

НОВИ ЖЕДНИК



СТЕВАН ВАСИЋ
46 година

БУРЉИН



ГОРАН БЛАГОЈЕВИЋ
30 година

МИШИЋЕВО



ЉУБОМИР ЛАДОЛЕЖ
47 година

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. **ВРЕМЕ ЈЕ!**